

云台山露营地火速出圈 开启山地休闲新模式



藏在山谷里的甜心小屋，火爆出圈，距离焦作市区开车仅半个小时！位置坐标：爱情圣地青龙峡。



爱情一号公路、甜心小屋、钻戒玻璃桥，爱情圣地青龙峡浪漫打卡点成为求婚圣地，承接定制各种求婚、告白、婚礼仪式，定制电话：(0391) 7803018。（云台山景区供图）

本报讯（通讯员吴沛萌）宁静舒适的星空帐篷、充满乐趣的山野烧烤、热闹非凡的潮玩市集、草原奔驰的骏马、呆萌可爱的宠物……4月29日正式对公众开放的云台山20公顷露营地凭借清新舒适的自然环境、丰富多元的业态项目、别具特色的山野露营地火速出圈，成为本地周边游客的热门打卡地，开启山地休闲度假新模式。

云台山音乐露营地包含了星空帐篷区、营地餐吧区、潮玩市集区、音乐篝火区、项目体验区五大区域，汇集了餐饮购物、房车体验、户外拓展、无动力乐园、水上乐园，以及音乐、篝火、旅拍等20余种特色露营产品，备受游客喜爱，同时依托云台山秀美的自然风光，吸引了大量本地及周边露营爱好者自驾前往。

在星空帐篷区域，100余顶帐篷分布在山野草地上，在星空月光和点点灯光的装饰下，显得格外浪漫惬意，不少家庭或亲朋好友入住帐篷，谈天说地，感受别样的周末假期；在营地餐吧区域，户外烧烤、钵钵鸡、关东煮、小龙虾等30余种美味小吃让游客大快朵颐；在项目体验区，草原跑马、沙地摩托、热气球等项目备受游客追捧。除此之外，营地每天晚上还有音乐live、篝火party等演出活动，多种业态布局，多类元素融合。

云台山音乐露营地运营期间，帐篷、折叠桌椅、自助烧烤等产品预订量达95%以上，为景区带来了有效的宣传和引流效果，也使景区从山水观光属性跨越扩宽为山地休闲度假属性，同时有效带动了云台山周边特色民宿、餐饮等乡村旅游产品的消费提升，成为旅游市场发展的新亮点。

下一步，云台山景区还将围绕营地、乐园、度假等方向转型，加快完善推进各类项目建设，紧盯文旅市场发展变化，以丰富多元的产品供给满足不断发展提升的市场需求。

- 图① 营地餐吧区域，游客大快朵颐的享受各种特色美食。
- 图② 营地现场音乐live。
- 图③ 企业团建、朋友聚会云台山露营地一站式满足您的定制玩法。
- 图④ 山野星空下篝火露营，感受这个夏天最热烈的玩法。
- 图⑤ 100余顶帐篷分布在山野草地上，在星空月光和点点灯光的装饰下，显得格外浪漫惬意。
- 图⑥ 草原奔驰的骏马、呆萌可爱的宠物，亲子出游绝佳露营地。
- 图⑦ 户外拓展、山地摩托等特色项目备受游客青睐。
- 图⑧ 潮玩达人必打卡！网红云台山潮玩集市，宝藏摊主集结地。
- 图⑨ 告白、求婚、亲子趴，云台山音乐露营地的各种玩法等你解锁。

有才自远方来 不亦乐乎

□ 筠溪

有才自远方来，不亦乐乎。为进一步拓宽选人用人视野，探索建立灵活高效、更具活力、更加激励竞争的选人用人机制，吸引更多高层次人才到焦作创新创业，我市9个开发区日前面向全国公开招聘优秀经营管理人才。

践行“三化三制”，我市拆藩篱、拓视野，为市县两级开发区招才引智、选贤任能，不拘一格招引人才、用好人才，导向鲜明，蔚然成风。当今时代，竞争的根本在于人才的比拼，“三化”体现了大格局，“三制”彰显了大手笔，焦作比以往任何时候都求贤若渴、爱才惜才。

开发区历来是改革创新的试验田，是各地产业最集中、经济最活跃的大舞台，其发展实践的引领作用和宝贵经验无可替代。我市开发

区此次面向全国公开招聘优秀经营管理人才，其示范引领意义与现实工作需求同样重要，强化开发区经济发展的主阵地、主战场、主引擎功能，加快建设现代化焦作，是我们务必下好的一盘“大棋”。

此次全国“海选”有两大特点：一是“不拘一格”。选聘对象为在党政机关企事业单位人员的，可办理转任调任手续；其他人员可打破身份、年龄限制，符合政策的可落实事业编制。二是“关怀厚爱”。除了可观的薪酬待遇外，我市还在家属随迁、子女教育、安置住房、医疗优诊等方面提供保障，让各类人才轻装上阵，心无旁骛施展才华。

近年来，特别是省委书记楼阳生莅焦调研以来，我市更加重视人才工作，千方百计让人才资源转化

为高质量发展的核心动能。坚定“两个依靠”、闯出焦作新路，政策加持、制度创新、市校融合、双向挂职、生活保障等一系列动作，就是要人尽其才、才尽其用营造良好环境，让焦作真正成为有志之士尽情挥洒才智的热土。今年，我们还要实施怀川英才计划和青年人才创新创业计划，办好第十一届海创会，建设科技人才库，柔性引进一批创新创业人才和数千名急需紧缺人才、引智入焦，助力全市经济社会高质量发展。

海阔凭鱼跃，天高任鸟飞，只要你有“金刚钻”，焦作就是英雄用武之地！

怀川笔谈



成功打掉

海口警方5月20日成功打掉一个以“养老旅居”为噱头的养老诈骗犯罪团伙，抓获9名犯罪嫌疑人，缴获涉案银行卡十余张、涉案印章十余枚、账册五十本。该团伙诈骗的老年人达540人，涉及全国27个省市。

徐 骏 作（新华社发）

让群众呼声变成群众掌声

□ 象飞田

市委书记葛巧红在市十三届人大六次会议闭幕会上的讲话中提到“要把民生账单变成幸福清单、让群众呼声变成群众掌声”，充分体现了以人民为中心的发展思想，彰显了最真诚、最质朴的民生情怀。

据报载，在近期杭州西湖景观提升改造过程中，相关部门移走了7棵沿湖病柳，换种成月季花，这让很多杭州市民急了，纷纷在网上呼吁留住这几株病柳。西湖景区管委会官微随即表示，在尊重专家、市民等各方意见的基础上，挑选高度不高、造型优美的柳树进行补种，两天之内，7棵病柳“火速”补种到位，让群众呼声变成了群众掌声。

让群众呼声变成群众掌声，首先要密切联系群众察民情。各级领导干部要坚持眼睛向下、脚步向下，走出办公室、走进群众家，真正将百姓当成自家人，倾听群众呼声，想群众之所想，急群众之所急，从最困难的问题入手、从最现实的问题抓起，从最现实的利益出发，确保精准有效地开展工作。把民生工作做到位，需要能力，更离不开情怀。心理学中有个“共情”的概念，意即同理心，设身处地为他人着想。各级领导干部只有与群众打成一片，带着感情去做工作、带着热情去服务群众、带着真情去奉献力量，才能产生“共情”，才能全心全意为人民服务。

让群众呼声变成群众掌声，其次要站稳群众立场重民意。政府重大决策尤其是普惠性、基础性、兜底性民生工程建设，应充分尊重民意，对群众正确的意见和建议，要有虚心接受的态度和立即整改的行动，确保政府与百姓之间的良性沟通与互动。倾听民意、尊重民意，这一理念并不新鲜，但能坚守下来并不容易。这也难怪西湖边“换柳”又“还柳”后，一位杭州市民由衷点赞：“把老百姓的话当回事，没有高贵的辩解，这才是百姓的政府。”“百姓的政府”就要以百姓之心为心，从一点一滴的细微具体之处抓好民生问题，就要重大决策邀请群众参与、工作进展接受群众监督、工作成效接受群众评判，这既是群众的呼声、群众的期盼，也是各级政府努力的方向。

治国常有，而利民为本。党和政府的一切工作都是为了人民。只要我们把群众呼声作为第一信号、把群众需求作为第一选择、把群众满意作为第一标准，恪守为民之责，多谋为民之策，多办利民之事，就一定能让群众呼声变成群众掌声，让民生更有质感，让发展更有温度。

微话题 河南新闻名专栏

焦作日报微信公众号提供权威的新闻资讯，为本地网友提供更为真实可靠的消息源，并有针对性地将可读性强、关注度高、硬性范围广的内容及时推送给读者，大大提高了读者的阅读效率。目前，焦作日报微信公众号在本地地区成为了最受市民喜爱的微信公众号之一。

招商合作电话：(0391) 8797000 微信号：JZRBWX

【今日话题】 严禁变相“掐尖”选生源

据《焦作晚报》报道，5月6日，市教育局印发《关于进一步规范义务教育学校招生宣传工作的通知》，要求在2022年市教育局明确规定的招生时间开始前，全市各义务教育学校严禁提前进行招生或组织选拔性考试，变相“掐尖”选生源。各初中学校严禁以任何形式组织小学毕业年级学生参加笔试、面试、摸底测试等变相入学考试；严禁自行组织或与社会培训机构联合组织小学毕业年级学生参与各类测试选拔生源；严禁学校擅自发布招生信息，并开通预登记通道，提前组织招生；严禁学校诱导劝说指定的学生和家長到本校就读，承诺不按招生规定提前录取学生。对此，你怎么看？

【观点1+1】

①刚柔v： “掐尖”招生有歧视差生之嫌，有违教育公平的原则。焦作明文禁止“掐尖”招生，是维护教育公平、维护学生正当权益之举，值得肯定。

②常睿平： 焦作市严禁变相“掐尖”选生源，有利于激发学生的学习热情，有利于普及义务教育，有利于学校均衡发展，是义务教育公共服务均等化的题中应有之义。

③风景城赏景： 市教育局出台政策，严禁各义务教育学校变相“掐尖”选生源，不仅有利于保护学生的自尊心、提升学生的自信心，而且有利于调动教师的工作积极性，推动我市教育事业高质量发展。

④kellykeron： 教育需要公平，如果刻意通过测试选拔生源，容易把学生分成三六九等，也容易造成资源分配不均，无法推动学校

均衡发展。

⑤深海林森幽幽： “掐尖”选生源既有悖于义务教育公平受教育的宗旨，也会造成许多潜在人才得不到培养，必须加以禁止。

⑥一更时分： “掐尖”选生源会使优质生源过度集中，导致优质教育资源分布不均，逐渐拉大不同学校教育水平的差距。有教无类，一视同仁，是招生的底线！

⑦风开季节： 孩子的可塑性很强，教育必须要做到“一碗水端平”。所谓的“掐尖”选拔生源，是以牺牲大部分学生的利益，满足少数学生的需求，其实是对公平性的伤害，不利于教育事业的健康发展。只有严禁变相“掐尖”选生源，才能让教育回归正道！

⑧千毛巾拧出水： 市教育局出台政策，严禁各义务教育学校变相“掐尖”选生源，是维护教育公平的善举。希望各级教育部门真正把相关政策落到实处，不搞“法不责众”，不搞“政策放宽”，切实刹住变相“掐尖”选生源的歪风。

【下期话题】

交税是义务，守法更是

近日，浙江省宁波市一男子因车窗抛物被当地交警逮住，可当交警要对他进行处罚时，该男子竟辩称自己交税了。交警怒怼：交税是义务，守法更是。最终，该男子因车窗抛物行为，被交警依法处以罚款100元。对此，你怎么看？

（参与热点话题讨论，请关注《焦作日报》官方微博：@焦作日报） 本期栏目主持人 本报记者 郭 剑

按要求把自己管好是疫情清零的基础

□ 新华社记者 丁 静

5月21日的北京市新冠肺炎疫情防控工作新闻发布会，通报了兩名感染者隐瞒曾到访“当前北京市疫情处置重中之重”的岳各庄批发市场的情况。这种做法不仅危害自身健康，没有履行疫情防控的个人责任，更增加了疫情传播风险。当前，首都疫情防控正处于逆水行舟、不进则退的关键时期，防控形

势严峻复杂，应该认清，每个人按要求把自己管好是疫情清零的基础。

对于加剧疫情传播风险的人为因素，公安机关依法立案侦查。据公安机关21日通报，初步查明中铁十一局三公司某项目乙方施工负责人刘某某，通过隐瞒行程、违规解除健康宝弹窗等方式多次跨区活

动，造成疫情扩散传播重大风险，涉嫌妨害传染病防治罪。向社会公布这些案例，意在警示公众，非常时期必须慎微慎独，抗击疫情必须慎始慎终。

夫祸患常积于忽微。病毒乘虚而入的地方往往就是“四方责任”落实不到位的地方，只有每个人按要求把自己管好，守好自己的门、规范自己的行为，才能在全社会形成责任共同体，筑起抗击疫情的铁壁铜墙，巩固来之不易的疫情防控成果。（据新华社北京5月21日电）